                      Compte rendu reunion du 22 Mai 2015
Invité par mail 7 personnes, était présent :

- 5 personnes : Jeann pierre Belvèze, Jean Noël Ruffat, Jean Battut, Didier Pons, Benoit Lortal.

- 2 personnes Michel Mazars et Evelyne Vlemincks qui avait parlé de donner un coup de main au CDCHS ont refusé l'ordre du jour et décidé  de ne pas venir.
1 -Déroulement de la saison 2014 – 2015.
* Calendrier : Il ne reste que 100 calendriers au Technicien du sport qui partiront sur les prochaines courses avant l'été.

Quelques erreurs à la réalisation chez l'imprimeur BURLAT avec 2 dates de courses qui ne sont pas bonnes et surtout un partenaire qui manque : la Caisse d'Epargne,  présente sur des brouillons mais absente à la dernière modification.  Faire attention sur le prochain calendrier.
* Courses : Après une augmentation de fréquentation sur beaucoup de courses en fin d'année et début d'année quelques mauvais week- ends avec la pluie en Mai et Avril ont vu une baisse comme pour Druelle, 10 km de la Bastide, La Solviloise.

 Pour les 2 courses Ultra- trail le même week- end très critiqué l'an passé ont fait une augmentation surprenante avec plus de 800 participants chacune. Ainsi que L'Ekip trail de Rodelle, La verticausse et le Trail des Ruthènes ont eu plus de 500 personnes.

A noter l'annulation de la course de La Mytique prévue les 3 et 4 Juin qui n'a pas eu l’autorisation préfectorale de l'Aveyron car elle empruntait la N88 entre Barequeville et Calmont
* Challenge : Après 2 courses challenge route et 2 courses challenge nature Jean Pierre fera les premiers classements qui seront transmis à la presse prochainement.

9 courses sur 10 ont renvoyé la convention avec le chèque après quelques relances, avec un petit souci au Berge de l'Aveyron avec Michel Mazars qui ne tenait pas à mettre toutes les banderoles des partenaires. Merci à Alain Cabaniol qui a résonné Michel d'aller les chercher et les intaller avec Benoit.

Seul Larzac vallée ne veut plus participer au Challenge même après une relance du président ; le responsable Mr Paolucci nous a envoyé un mail pour refuser la démarche qui nous posera un petit problèmes pour le nombre de courses nature : 4 au lieu de 5 et plus de jocker pour les coureurs . Jean pierre fera un courrier pour lui mettre la pression de ne plus faire partie du calendrier l'an prochain.
* Site CDCHS : Plus aucune mise a jour faute de n'avoir personne pour le gérer, site un peu compliqué semble-t-il,  dommage, chacun essaye de faire le tour de son entourage pour trouver quelqu'un, à suivre …
* Réunion CDA : Le président toujours présent aux réunions CDA avec Jean qui est membre après invitation sauf à l'A.G de Millau où il a participé sans invitation faute au Président Vacquier qui n'a pas de secrétaire et dépassé par le travail et les démissions de certains : Hurtes, Mazars et le couple Badaroux. Ce qui donne un CDA à l'abandon bien plus que la CDCHS qui n'est qu'un des commissions de l'Athlétisme.
2 – Etablir un rôle à chaque personne présente pour les tâches du CDCHS.
- Benoit continue  à gérer les dossiers de demande d'autorisation de courses  qui les contrôle et appelle les organisateurs s' il manque un document ou une mauvaise date pour l'assurance, ensuite il signe et envoi aux différentes préfectures.
- Benoit s'occupera a nouveau de l'impression du calendrier 2016 afin d'éviter les erreurs de 2015.

- Jean- Pierre continu la trésorerie et le classement des challenges.

- Jean fait un peu de secrétariat pour les courriers de la prochaine réunion du 18 septembre, date pour le calendrier ,demande d'assurance qui sera faite par Benoit et envoyé dans le mois de Juin, avec quelques modifs et amélioration du courrier vu lors de cette réunion. Jean s'occupera aussi de nouveaux partenaires avec Benoit et Didier qui reverront chacun leurs anciens partenaires.

- Didier prend en charge de recevoir les réponses des organisateurs pendant l’été et surtout de faire le projet de calendrier 2015 – 2016  très grosse responsabilité et beaucoup de temps, merci pour ce travail.
- Jean-Noël reprendra le tableau de fréquentation des courses de la saison 2014  - 2015 et sera mis à jour pour la prochaine réunion. Il donnera aussi un coup de main à Didier pour la relance des organisateurs qui n'auraient pas renvoyé le courrier de cet été avant la date du 1er Septembre 2015.
3 – Point financier CDCHS ;
Toujours avec un tableau très clair fait par Jean-Pierre  et distribué à chacun à chaque début de réunion. On note un équilibre du budget – 174 € actuellement avec en dette des factures de partenaires :

- 500 € VO2 RUN et 150 € ID REPAS que Benoit relancera.

- 300 a 400 € du CDA que Jean relancera en étant membre.
4 – Problème dossiers envoyés directement en  préfecture.
2 dossiers ne sont pas passés par la CDCHS : 

*Villeneuve récupéré par Benoit pour problème de date d’ assurance et de signature .

* JOG 12 qui accuse le président de ne pas bien représenter le CDCHS et qui persiste après des relances de la Préfecture. Il ne respecte pas la réglementation de l'organisme de tutelle de la Fédération d'Athlétisme en refusant cet intermédiaire.
Benoit après avoir appelé Mr Vieilledent ( DDCSPP référent technique des préfectures) fera un courrier pour le rappeler à l'ordre sous peine de ne plus être sur le calendrier l'an prochain.
5 – Préparation réunion plénière de Septembre pour saison 2015 - 2016
Date fixée au 18 Septembre 2015, Benoit a réservé la salle de Saint Eloi.

Les courriers après avoir été revus lors de la réunion seront envoyés par Jean et Benoit

Repas reconduit. Benoit regarde avec le traiteur 2 propositions de menu.

L'apéritif sera certainement fait par Jean-Pierre et discuté à la prochaine réunion.  Prochaine réunion fixée le 4 Septembre pour évoquer les dates du projet calendrier, choix du menu et rôle de chacun pour chaque intervention des différents rapports , sachant que d'ici là nous communiquerons sur les problèmes rencontrés par chacun.
6 – Question diverses.
Benoit a évoqué à nouveau son désir de soumettre un questionnaire aux organisateurs pour leurs souhaits et pour  faire évoluer et améliorer le CDCHS. Il semble toutefois prioritaire  de remettre en route le bureau et d’en optimiser le fonctionnement.
Jean souhaite la représentation du CDCHS sur différentes courses. Difficile à mettre en place, mais Benoit tient à rappeler la motivation importante de Jean qui va  sur une course tous les week- ends : BRAVO.

Des organisateurs ont évoqué le souhait d'arrêter leur épreuve  :

- Yvette Tritz à la Diège, mais qui sera reprise par quelqu'un d'autre dans son groupe

- Jean pierre pour les Kiwi en manque de bénévoles mais qui a transmis sa course , « Le printemps des Kiwis » à l'ACVR de Villefranche de Rouergue par communiqué de presse. Ainsi que d'autres associations qui doutent.
FIN de réunion : 23 heures.
